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Landkreis Jerichower Land

	Der Landrat


Pressemitteilung
Nr.: 063/24
Kreisverwaltung pflanzt 9.000 Bäume
Am Mittwoch, 13. November 2024 pflanzten 80 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Kreisverwaltung anlässlich des Klima-Welt-Aktionstages im Kommunalwald zwischen Steglitz und Grünthal insgesamt 9.000 Laub- und Nadelbäume. Durch die Aufforstung des rund 15.000 qm großen Areals sollen zwei bislang brachliegende Flächen wiederbelebt werden. Unter der Leitung von Revierförster Uwe Schmied wurden neben Birken auch Eichen und Kiefern gepflanzt.

„Ich freue mich sehr über die Resonanz aus dem Kollegenkreis. Im Vergleich zum Vorjahr folgten mehr als doppelt so viele Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter dem Aufruf und beteiligten sich an der Pflanzaktion“, lobt Landrat Dr. Steffen Burchhardt, der gemeinsam mit Beigeordnetem Stefan Dreßler und Vorstand Henry Liebe ebenfalls vor Ort unterstützte, das Engagement der freiwilligen Helfer. „Damit auch künftige Generationen von unseren Wäldern profitieren können, ist es unsere Pflicht verantwortungsvoll mit dem Ökosystem Wald umzugehen und es zu schützen“, hebt Landrat Dr. Burchhardt die Bedeutung der Aktion hervor.

Insgesamt gehören dem Landkreis ca. 900 Hektar Wald, die zu 80 Prozent aus Kiefern bestehen. Langfristig soll dieser in einen stabilen Laub- und Mischwald umgewandelt werden. Für die Umsetzung wird speziell der Eichenanteil erhöht, der zuletzt bei unter 10 % lag. Außerdem werden jährlich nur 75 Prozent des Zuwachses genutzt, damit der Waldbestand stetig erweitert wird.
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